
Oznámení o přeměně listinných akcií na jméno na zaknihované akcie na jméno 
a výzva k odevzdání listinných akcií 

 
 

V Praze, dne 26. srpna 2016 
 
Představenstvo společnosti BAK stavební společnost, a. s., IČ 28402758, se sídlem 
Antala Staška 510/38, Praha 4 – Krč, PSČ 141 00, zapsané v obchodním rejstříku 
vedeném Městský soudem v Praze, oddíl B, vložka 14336 (dále jen „BAK“) tímto činí 
v souladu s ustanovením § 529 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, 
následující oznámení: 
 
Valná hromada společnosti dne 25. 8. 2016 rozhodla o přeměně cenných papírů – všech 
akcií emitovaných společností BAK, a to 1010 kusů akcií na jméno v listinné podobě ve 
jmenovité hodnotě 282.178,- Kč každá, na zaknihované cenné papíry. O této skutečnosti 
byl sepsán Mgr. Jan Krčkem, notářem v Hradci Králové, notářský zápis č. N 1595/2016. 
 
Akcionáři společnosti se tímto v souladu s rozhodnutím valné hromady vyzývají 
k odevzdání svých listinných akcií na jméno společnosti, a to ve lhůtě dvou (2) měsíců.  
 
Počátek lhůty je stanoven na den následující po dni zveřejnění tohoto oznámení 
o přeměně akcií v Obchodním věstníku. 
 
Vlastník akcie sdělí při jejím odevzdání společnosti číslo majetkového účtu, vedeného 
Centrálním depozitářem cenných papírů („CDCP“), spravovaného prostřednictvím 
účastníka CDCP, na který má být akcie zaevidována; pokud společnosti tento údaj 
nesdělí, určí mu k tomu společnost při odevzdání akcie dodatečnou lhůtu, a to písemným 
sdělením, jehož doručení vlastník akcie na místě potvrdí. Dodatečná lhůta pro sdělení 
čísla majetkového účtu v příslušné evidenci, na který má být akcie zaevidována, činí dva 
měsíce ode dne následujícího po dni, kdy byla dodatečná lhůta vlastníku akcie určena. 
 
Odevzdání akcií bude probíhat v kanceláři generálního ředitele společnosti BAK stavební 
společnost, a.s., na adrese Antala Staška 510/38, Praha 4 – Krč, PSČ 141 00, každé 
pracovní pondělí a středu od 8.00 do 17.00 hodin po dobu dvou měsíců ode dne 
následujícího po dni zveřejnění tohoto oznámení o přeměně akcií v Obchodním 
věstníku, tj. od 29. 8. 2016 do 29. 10. 2016. O odevzdání akcií bude na místě podepsán 
předávací protokol. 
 
Akcionář – fyzická osoba předloží platný průkaz totožnosti, pověřený zástupce akcionáře 
se prokáže kromě toho řádnou plnou mocí s úředně ověřeným podpisem akcionáře. 
 
Pověřený zástupce akcionáře se prokáže kromě toho řádnou plnou mocí s úředně 
ověřeným podpisem statutárního orgánu akcionáře. 
 

Za představenstvo společnosti 
 
 
 
 

Ing. Radek Mrázek, MBA 
místopředseda představenstva 
BAK stavební společnost, a.s. 


